



NEMZETI FEJLESZTÉSI
MINISZTERIUM

DR. FELLEGI TAMÁS
miniszter

Nemzeti Fejlesztési Hivatala

hivatali szám: 2/2143/1

Érkezett: 2011 JAN 25.

NFM/890/ /2011.

Dr. Oláh Lajos úr
országgyűlési képviselő

Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlés Házszabálya 91. §-ának (2) bekezdésében foglaltak szerint hozzám intézett „Hosszú távú gázvásárlási szerződés” című, K/2143. számú írásbeli kérdésére az alábbiakról tájékoztatom:

A kormányalakítás, illetve a magyar-országi gazdasági kapcsolatokért felelős kormánybiztosi kinevezésem óta több alkalommal – augusztus végén Moszkvában, október elején Budapesten és november végén ismét Moszkvában - tárgyaltunk az orosz féllel, amely találkozókon felmerült a hosszú távú gázszállítási szerződés kérdése is.

Az orosz fél kategorikus álláspontja, hogy nem kíván az árkérdésről tárgyalni, s a 2014 végén lejárat szerződés meghosszabbításáról szóló tárgyalások megkezdését is csak a lejárat évében hajlandó napirendre venni.

A képviselt magyar álláspont szerint a hosszú távú gázszállítási szerződésről e kormányzati ciklus féltidejében meg kell kezdeni az orosz féllel a tárgyalást. Mint ismeretes, számolnunk kell azzal a körülménnyel is, hogy nem a magyar államnak van szerződése az oroszokkal, hanem a német tulajdonú E.ON-nak, amely cégnek az érdekeit ugyanúgy figyelembe kell vennünk.

A magyar kormány úgy véli, hogy a közvetlen vállalkozói megállapodás mellett államközi szerződésben is rögzíteni kell a feltételeket. A magyar-országi gazdasági kapcsolatokon belül az energiaellátás kérdéseit – azoknak stratégiai jelentősége okán - kiemelt figyelemmel kezeljük, ugyanis energiabiztonságunk megőrzése különösen fontos nemzeti érdekünk. Biztosíthatom, hogy az orosz partnereinkkel folytatott korrekt, kiegyensúlyozott mederben folyó tárgyalásokról a továbbiakban is tájékoztatni fogjuk mind a közvéleményt, mind a magyar Országgyűlést.

Postacím: 1440 Budapest, Pf. 1 Telefon: (06 1) 795 6668 E-mail: miniszter@nfm.gov.hu

Az Európai Parlamentnek és a Tanácsnak a földgázellátás biztonságának megőrzését szolgáló intézkedésekről és a 2004/67/EK tanácsi irányelv hatályaon kívül helyezésétől szóló 2010. október 20-i 994/2010/EU rendelete szerint annak érdekében, hogy az Európai Bizottság értékelhesse az ellátásbiztonság uniós szintű helyzetét, a tagállamok legkésőbb 2011. december 3-ig eljuttatják a Bizottsághoz az általuk harmadik országokkal kötött azon létező kormányközi megállapodásokat, amelyek hatással vannak a gázinfrastruktúra és a gázellátás fejlesztésére. Amikor ilyen hatású újabb kormányközi megállapodások megkötésére kerül sor harmadik országokkal, a tagállamok tájékoztatják erről a Bizottságot. Ezen rendeleti előírások alapján tehát a tagállamoknak kötelezettsége a gázellátás fejlesztésére hatással lévő, harmadik országokkal kötött kormányközi megállapodásoknak a Bizottság felé történő bejelentése.

Kérem Képviselő Urat, hogy válaszómat elfogadni szíveskedjék.

Budapest, 2011 január „ 25. ”

Üdvözlettel:

